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CÉGRIPORTHOLZ-HANDWERK

A Kleiberit széles palettát kínál a 
szendvicsszerkezetű lapok gyártása és 
feldolgozása során felhasznált ragasz-
tóanyagokból egyaránt. A járműipar és 
a repülőgépgyártás vagy az ajtógyártás 
már régóta realizálta azt, amelybe a 
bútorgyártás bekapcsolódott: az alkat-
részek tömegének csökkentése lényeges 
stabilitásvesztés nélkül, és tetszetős 
megjelenés. A Kleiberit ez irányú tapasz-
talatait a bútorgyártásban is hasznosítani 
tudja. Könnyűszerkezetű lapok gyártásá-
hoz olyan jó minőségű PUR-ragasztókat 
kínál, amelyek megfelelő szilárdságot 
biztosítanak, és a további munkák során 
nem képeznek akadályt, ezen kívül gép-
sorokon történő megmunkálásnál akár 40 
m/min előtolásra is lehetőséget adnak. A 
hőmérséklet-terhelés hatásának ellenére 
mutatott viszkozitásstabilitás megkönnyíti 
az alkalmazását, a zavaró víz kizárása pe-
dig előnyös az erre érzékeny anyagoknál, 
mint a papír.

A gyártás kezdeti szakaszában számos 
kérdés merült fel, közülük az egyik, hogyan 
lehet merevítés nélkül papírbetétes leme-
zeket gyártani és hogyan áll meg az élzáró 
anyag a vékony borítólemez élén? Hogyan 
lehet vasalatokat rögzíteni a lapba?

A kérdésre a válasz egy jól átgondolt 
rendszer. Lehet támasztóél alkalmazásá-

Átgondolt rendszer

val, támasztóél nélküli, vagy DoubleEdge 
élzárás, a Kleiberit ragasztókkal ezeket 
a nyitott szerkezetű lapokat rugalmasan 
lezárhatjuk. Ez a gépgyártóknak is nagy 
segítség, hiszen így egyre vékonyabb fedő-
lemezzel készült lapok valósíthatók meg. A 
Holz-Handwerk kiállításon a Kleiberit egy 
új érdekes élzárási megoldást is bemutatott, 
amely kisebb felhasználó számára is bizto-
sítja a könnyűszerkezetes lapok alkalma-

zásának lehetőségét, a meglévő géppark 
felhasználásával. A technológia lényege, 
hogy  a könnyűszerkezetű lapok élébe egy 
kinyomópisztollyal speciális PUR-habot 
nyomnak be. A megkötött ragasztót az 
élnek megfelelően kell lemunkálni, ezután 
már élzárható a hagyományos berende-
zések segítségével. Mindez persze ipari szin-
ten is működik a megfelelő eszközökkel.

www.kleiberit.com

A Leitz cég nem szerepelt a „Forum 
Leichtbau” standon, de saját standján 
bemutatta a szendvicsszerkezetű lapok 
szabására kifejlesztett új, vékonyan vágó 
körfűrészlapját. A papírbetétes lapok sza-
básánál az alsó és felső réteg között a ke-
resztmetszetben „ürességet” tapasztalunk, 
melynek következtében a hagyományos 
lapok nem tudják biztosítani a megfelelő 
vágási minőséget. Ezért az alacsonyabb 
forgácsolóerővel üzemeltetett körfűrész-
lapok jelenthetik a megoldást, melyekkel 
elkerülhető, hogy a könnyű, kitámasztás 

Körfűrészlapok papírrácsbetétes 
lapokhoz a Leitz-től

nélküli keresztmetszet miatt a vágásvonal 
kitöredezzen. A Leitz erre a munkára egy 
rendkívül vékony, sűrű fogazású körfűrész-
lapot kínál. A meredek csúcsszög az anyag-
ba „lágyabb” behatolást eredményez, 
ezáltal jobb vágásminőséget biztosít. Kü-
lönösen a nagy üregű papírrácsbetéteknél 
fontos, hogy a forgácsolóerő mindig a 
fedőlapokra irányuljon, és elővágófűrész 
használata is szükséges. A Leitz új körfűré-
szei az elővágóval együtt 250–450 mm-es 
átmérőben kaphatók. 

www.leitz.hu

xy
Rectangle




